



1 сентября сотрудники следственного управления поздравили школьников с Днем знаний



1 сентября 2021 года сотрудники аппарата следственного управления Следственного комитета России по Курганской области приняли участие в торжественной линейке МОУ СОШ №40, посвященной Дню знаний. Именно в этой курганской школе в январе 2020 года создана первая кадетская группа Следственного комитета России.

Открывая праздничное мероприятие, с напутственными словами выступила директор школы Зинаида Александровна Волосникова. От регионального следственного управления Следственного комитета России с началом учебного года учителей, учеников и их родителей поздравил заместитель руководителя управления Максим Николаевич Козлачков.

Школьникам пожелали, самое главное, здоровья, любознательности, хороших отметок и успехов в учебе. Отдельные слова поздравлений были адресованы кадетам Следственного комитета России, учащимся 11А класса. Козлачков выразил уверенность, что в последний и столь важный для ребят учебный год они проявят особое усердие и целеустремленность и примут верное решение при выборе будущей профессии.

В завершении торжественной части мероприятия ученики 11А класса исполнили для всех присутствующих песню под гитару.

В честь праздника офицеры подарили необходимое для школы оборудование в надежде облегчить учителям и школьникам учебный процесс.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Курганской области

01 Сентября 2021

Адрес страницы: <https://kurgan.sledcom.ru/folder/876425/item/1638173>